

威尔尼斯东西巷店逾期仍未开门

分公司已注销 负责人玩失联 会员们抱团维权 市场监管部门已介入调查

今年5月中旬，位于东西巷内的威尔尼斯健身房贴出通知，以店面升级为由闭店，并称5月底将重新开门，本报对此事曾进行了报道（见本报5月20日8版）。近日，记者发现约定到期后威尔尼斯并未开门，电话联系其相关负责人，则是电话停机。记者注意到，早在5月10日，这家健身房就已经完成了注销。

目前，该店的会员们已经开始抱团维权，市场监管部门也已介入调查。

1 到期后并未开门 相关负责人停机失联

5日上午，记者来到了威尔尼斯东西巷店，发现约定到期后该店并未开门，而十来天前贴在大门口写有5月底开业的通知已经被撕去。

记者坐电梯上了四楼，发现有两名工人正在健身房的前台位置忙碌，店内的跑步机等健身器材被盖上了布。记者询问装修

人员，健身房何时能够重新开业，对方并没有明确答复。附近一个和健身房有合作关系的餐吧工作人员表示，目前健身房正在装修，可能6月底或7月份才能开业。

记者随后拨打健身房的前台电话，发现该号码已经停机。

2 健身房疑已更名易主 威尔尼斯分公司悄悄注销

5日，记者从东西巷招商部门一名工作人员处了解到，威尔尼斯虽然正在装修，但已经换了名字，是另外的老板重新和东西巷签的约，至于签了多久的约，之前的会员是否还能继续在新店内使用等问题，该工作人员称自己并不确定。

记者通过国家企业信用信息公示系统查询到，今年4月24日，桂林市威尔尼斯健身有限公司秀峰区分公司在威尔尼斯东西巷店还在正常营业的状态下，进行了包括名称、地址、负责人在内的多项变更：名称由“桂林市威尔尼斯健身有限公司秀峰区分公司”变更为“桂林市威尔尼斯健身有限公司雁山区分公司”，地址则由东西巷街区历史文化街F组3楼变到了雁山区柘木镇柘木村125号，负责人则由张某变成了容某某。

蹊跷的是，5月10日，完成变更才半个月的“桂林市威尔尼斯健身有限公司雁山区分公司”就进行了注销，目前该公司在企业信用信息公示系统

内已经是注销状态。随后，记者联系了雁山区市场监督管理局登记股，工作人员表示，该公司在申请变更和注销的过程中提供了完善的材料，按照规定，为其办理了相关手续，至于为何会在短短半个月就迅速完成了变更和注销，工作人员表示他们并不知情。

记者同时留意到，虽然桂林市威尔尼斯健身有限公司雁山区分公司已经注销，但张某和容某某仍是桂林市威尔尼斯健身有限公司的股东，该公司位于时代天悦的威尔尼斯总店仍处于正常营业状态。

5日中午，记者来到威尔尼斯时代天悦店，工作人员答复记者，两家店的老板从今年年初就不是同一个人了，东西巷店的问题他们一概不清楚。目前天悦店仅仅只接受部分之前办理了两店通用卡的会员继续锻炼，而东西巷店挑战卡的问题他们并不知情。

3 会员抱团维权 市场监管部门介入调查

5日，秀峰区市场监督管理局榕城市场监督管理所的工作人员告诉记者，今年三四月份，他们就收到了两起与威尔尼斯东西巷店相关的消费投诉，经过所内工作人员介入调解，双方初步达成了和解。本月初，他们又接到了多名消费者投诉称挑战卡未兑现健身房却关门的问题，当天，工作人员当着记者面拨打了相关负责人容某某预留在监管部门

的电话，发现对方也已经停机。工作人员表示，会继续通过其他渠道联系相关负责人，调查处理此事。

5日下午，记者了解到，多名会员已经建立微信群抱团维权，大家表示将尽快收集证据，通过报警、起诉至法院等多种方式积极维权。

首席记者高磊盈

桂林日报社2019年 “战地小记者”军事夏令营

召集令

重磅

开营仪式在全国唯一的陆军特种作战学院举行，走进真正的军营，感受钢铁军人风采。



在这里 改掉娇生惯养的坏习惯 懂得感恩、塑造好品行

CS野战竞技场、户外拓展训练区 完善的营区配套 坦克、步战车、舰炮…… 一大批海陆空战斗真装备

专业的教练团队 助力成长和蜕变

这将是一次 不同凡响的暑期成长历练 你值得拥有！



期数	五天营 (7-10岁)	七天营 (10岁以上)
第一期	7月15日-7月19日	7月15日-7月21日
第二期	7月23日-7月27日	7月23日-7月29日
第三期	7月30日-8月3日	7月30日-8月5日
第四期	8月6日-8月10日	8月6日-8月12日
第五期	8月13日-8月17日	8月13日-8月19日

地点：广西梧州军博园

价格：五天营(7-10岁) 小记者1870元/人 非小记者1970元/人
七天营(10岁以上) 小记者2170元/人 非小记者2270元/人

组团报名、早报名有优惠

1、组团报名有优惠。即日起，3人以上为组团报名，3人组团每人优惠20元；4人及以上每人优惠50元。
2、早报名有优惠。组团或个人在6月份报名，每人优惠20元。7月份优惠停止。



五天营报名



五天营缴费



七天营报名



七天营缴费

欢迎加微信咨询：641352331 咨询电话：0773-2831009